

这么多家庭全家坚持修大法说明了什么？

在中国有许多大的家庭，一户人家多达十几、几十口人。在法轮大法在中国洪传时，有些家庭全家人都修炼法轮功。二零一零年五月十三日，在世界法轮大法日之际，中国农村一农家八十五口人向李洪志先生问好。二零零八年新年，湖南常德一家五十九口人向李洪志先生恭祝新年快乐。

二零一三年新年，山东一大法弟子全家三十八口人向李洪志先生拜年。在法轮大法明慧网所报道的迫害案例中，四川省广安市法轮功学员张明全家都修炼法轮功，有十人相继受到迫害，其中六人被多次非法判刑或劳教。河北邯郸市丛台区的全存书全家有二十三口人修炼法轮大法，其中十六人惨遭中共的迫害。

明慧网二零零三年的报道中讲述，山东省招远市大秦家镇大秦家村傅希彬夫妇有四个子女，加上外甥、孙子，全家共十七口人，都是法轮大法的修炼者。大女儿被非法劳教两年，二女儿被非法通缉，三女儿被非法判刑，三女婿被非法判刑七年，儿子被迫流离失所。傅希彬自己也曾被非法抓捕九次。二零零三年二月二十六日他被迫害离世。遗体火化时，恶警派人堵在了傅希彬的家门口，妄图抓捕他流离失所的儿女。在这种情况下，参加他的葬礼的只有一个八岁的外孙和一个十几岁的孙子。

明慧网二零一三年二月二十三日有几篇涉及多个家庭遭迫害的报道。《成都蒋宗林一家三口仍被囚洗脑班蒋竺翁绝食反迫害》揭露，

二零一二年十二月二十二日，原成都市明远建筑设计研究所所长蒋宗林的妻女，到新津洗脑班要求释放蒋宗林，被洗脑班头目殷舜尧，伙同金牛区“610”人员非法拘禁。现一家三口仍被关在洗脑班。

《一家人屡遭迫害 内蒙石岩魏再被绑架》中讲，内蒙古锡林浩特市法轮功学员石岩魏一家人均修炼法轮功，十几年来，被邪党迫害得家破人亡。父亲在迫害中离世；母亲遭非法劳教；妹妹更是被绑架、关押、非法劳教、被迫流离失所；他的妻子也曾被绑架；石岩魏自己曾被非法劳教三年，二零一二年十二月十日在开“摩的”时又遭绑架。

《内蒙一家六口的遭遇：丈夫被害死母女五次同牢》揭露，内蒙古通辽市的刘秀荣女士，全家六口人都是法轮功修炼者，他们都遭到邪党的疯狂迫害，其中刘秀荣的丈夫田福金被迫害致死，大女儿田芳两次被非法判刑共九年；二女儿田心被非法劳教二次；三女儿田苗被非法判刑六年，儿子田双江被非法判刑三年。刘秀荣本人被非法劳教二年，非法判刑四年。多年来，她一家人从来没有团圆过，不是这个被抓，就是那个被关，刘秀荣和女儿竟有五次在同一个劳教所、一间牢房里遭受迫害。

一九九九年十一月末，刘秀荣全家人一起进京上访，为法轮功说句公道话。刘秀荣在公安部说出上访的心声：“我们都是法轮功的受益者，我们炼功后，身上的病全好了，道德也提升了。我们家是做买

卖的，炼功前，我要是收到假钱，肯定会再用假钱去骗别人，后来我炼了法轮功，不小心再收到假钱，我就直接烧了。因为我们师父教我们要按照‘真善忍’的标准去做人做事，所以说，我们身心受益了，我们想通过你们，跟国家有关人员说一说，反映一下真实的情况：这个功法绝对是好的，应该大力弘扬，不应该迫害。让我们能炼功、出书，不许通缉我们师父。”

当然，有许多全家修炼法轮功遭到迫害的情况还没有揭露出来，还有更多全家修炼法轮功受益的事实也没有报道出来。但是从我们所列举的这些家庭中的情况里，我们可以看到以下几点：

首先证明修炼法轮功健身祛病有奇效。

全家修炼法轮功，大多都是一人修炼后，多年治不好的疾病一下不见了。发生在自己家人身上的奇迹是吸引全家走向修炼道路的主要原因。还有一种情况就是，一个家庭成员修炼了法轮功，认识到法轮功的价值后，就向自己至亲的人介绍。自己的家人还会欺骗自己吗？于是全家人接二连三走入了大法的修炼。

其次说明修炼法轮功能使家庭变得更和睦。

多少人家在追求家庭的和睦啊，可是家庭和睦的根源是什么？那是想追求就能追求来的吗？为什么那么多家庭失和，甚至大打出手，至亲的人成为仇人的事在中国可谓屡见不鲜。究其原因还是人的问题。法轮功修炼者修炼的就是

真、善、忍，一个做到真、善、忍的人，不但对社会对他人有好处，对自己的家庭也有莫大的好处。如果全家都修炼法轮功呢，那么多修炼法轮功的家庭长期以来和睦相处，遇到困难时，相濡以沫，同舟共济，这本身就足以说明问题了。

从另外一方面看，中共对法轮功迫害的残酷程度从对家庭的迫害上也完整地暴露出来。上述案例中已经明确地说明了这一点。因为全家都修炼法轮功，中共对这些家庭，对这些家庭成员展开的迫害就更加恶毒。可是这同时又证明：一个家庭的被迫害与反迫害本身就是揭露中共的残暴，同时印证大法的美好。

一个家庭因为修炼法轮功被中共数次拆散、抄家，直至家破人亡。发生在和平时期，以一个政权

的形式摧残有信仰的家庭的事在中国历史上从来没有发生过。世人会怎样看？他们看着这些昔日和睦的家庭惨遭蹂躏，还会对这个政权抱有幻想吗？家庭是社会的细胞，中共对修炼法轮功的家庭的暴虐暴露的正是这个政权凶残的本质。

然而这么多家庭因为修炼被迫害，他们的家庭却没有因此而最终解散。家人们虽然被数次拆散，可是他们一旦相聚，不约而同地又会为自己的信仰而坚持，为自己受到迫害的亲人而奔波。他们的家庭虽然被迫害得经济拮据，可是他们家庭的和睦却依然如旧。历经十余年的疯狂迫害，这些家庭依然坚持着自己真、善、忍的理念，世人怎能分辨不出正与邪、善与恶、好与坏？他们的坚持是中国社会中最独特的风景。◎（诚宇）



中共活摘器官罪恶震惊国际移植界权威

3月28日，一场“器官移植在中国被滥用”为主题的研讨会在美国匹兹堡大学举行。当天的活动吸引了美国匹兹堡大学医疗中心（UPMC）下的 STI器官移植研究所的肝脏移植和手术科主任、肾脏移植副教授、匹兹堡大学公共卫生系教授和众多专家参加。移植界权威和医学专家表示，要将中共令人发指的罪行，向器官移植研究所通报，并重新检讨对中共的器官移植培训的政策。

美国匹兹堡大学STI器官移植研究所成立于1985年，是世界上历史最久、规模最大、学术地位最高的器官移植研究所。研讨会发言的专家包括《血腥的活摘器官》作者、加拿大著名人权律师大卫·麦塔斯（David Matas）、反对强摘器官组织（DAFOH）发言人Damon Noto、美国肾脏专家徐建超等。

《血腥的活摘器官》作者：匹大医疗中心当要求参加培训的医生保证没有强摘器官

《血腥的活摘器官》作者、著名人权律师大卫·麦塔斯从加拿大专程到美国匹兹堡来参加当天的研讨会，他解释自己进行调查的方式，“我们以需要器官的患者身分给医院打电话，有电话录音，医院管理人员没有否认他们有健康的法轮功器官……为了证明结论，我们排查所有证据，有证明活摘的证据，也有反面否认的线索。所有各种证据叠加在一起显示，活摘法轮功学员的器官真

实存在，这是我们不得不得出的结论。”

他表示，报告出来后反响巨大。“许多国家都改变立法，器官旅游变成非法。以色列已经通过立法，台湾、澳洲正式提案。”

他建议，“匹兹堡大学也得这么做。”“来匹兹堡大学医疗中心训练的医生，应该要求必须签下协议，保证没有参与强制性器官移植。”

著名肝移植专家：重新检讨对器官移植中国访问学者的政策

美国匹兹堡大学STI器官移植研究所肝脏移植和手术科主任、副教授Chris Hughes 当场签名，反对中共活摘法轮功学员器官，他在接受采访时说：“法轮功是和平群体。法轮功学员并不同意进行器官捐献，那么（中共）不能这么做。”

“对无辜的人群进行摘取器官是不能接受的。法轮功学员因被强制器官而致死，这是非常令人难以想像的（罪恶）。这是发生在和平善良人群身上的悲剧！”

Hughes先生认为，美国进行移植培训的医生导师应该都来关注研讨会的主题。他说，作为培训的一部分，道德问题是移植医生必须要关注的。移植手术必须保持最高的道德标准。他也将向移植中心提出，需要重新考虑有关培训中国移植医生的政策。

“我们将进行对话，讨论与对中国器官

移植访问学者的政策。” Hughes先生说，“正如麦塔斯所说，器官移植数字（公布的和实际的）对不起来。那些来路不明的器官，中共要对此负责。国际社会要知道这些器官来自哪里。”

DAFOH 发言人：死刑犯无法解释中共的器官来源

反对强摘器官医生组织（DAFOH）发言人Damon Noto医生表示，2010年3月，中共时任卫生部副部长黄洁夫，在西班牙马德里的器官捐献和移植会议上表示，从2008年-2009年，中国每年完成1万例器官移植，2008年，肾脏移植为6,274例，2009年为6,485例；2008年，肝脏移植为2,334例，2009年为2181例。此外，他表示，超过90%的器官来自死刑犯。死刑犯的人数是中共的国家机密。“据大赦国际的数字，中国死刑犯每年的人数约为1,700-2,000人。从2000年至2005年间，有4万1,500个器官移植无法说明供体来源。”

Noto医生表示，自从中共从1999年开始镇压法轮功，器官移植的数量开始飞跃。1999年前，中国器官移植中心的数量为150个，至2007年早期，增加为600个。此外，进行肾脏移植的医院1999年之前为106个，至2006年之前为368家；肝移植的医院1999年之前为22家，至2006年之前为200家。1999年之前，大约每年完成3,000例移植，1999年之

后，每年约为1万例。由于器官来源供给充足，在2005年和2006年，中国一家医院还免费捐献了20个器官。

美国知名法学教授：要亲阻中共活摘罪行

美国匹兹堡大学知名卫生法学教授Nathan Hershey参加研讨会表示，“美国医生应该审视，中共器官移植供体来自哪里……中共这样做是否有政治意图。”“我了解，总体上，中共在全世界是不尊重人权的。”

他认为，中共活摘法轮功学员器官的罪恶超越人类底线，“这是不能容忍的罪恶…应该停止。”“我一定会尽力做自己能做的，来阻止器官活摘。这是一个非常重要的话题，我想参与进来。我有一些国会议员和政治家可以跟他们联系，请跟我进一步联系。”“我回去后，会做很多相关的研究。”

美国肾脏专家：国际反对强摘器官见成效

徐建超先生是现任纽约詹姆斯-彼得斯退伍军人医疗中心肾科主治医师，并兼任纽约西奈山医学院助理教授。他在发言中表示，以色列政府于2008年订立“器官移植法”，禁止以色列人到海外进行非法器官移植，该国器官移植旅游从2006的155例锐减到2011的26例，而国内器官捐献从2010年到2011年增加了68%；马来西亚也制定新规，使该国到中国大陆进行器官移植的病人已从2004年约140人减低到2011年约40人。◎

天警世人 把握时机

二月一日那天下楼，真奇怪，大街小巷像冰场一样，街道怎么成了冰场？象镜子一样光滑？

走路不敢迈步，行人小心翼翼的在冰面上小步行进，还不时的有路人、骑自行车的人滑倒。路上的车辆也都缓慢、谨慎行驶。不知道的人问：路怎么这样了？昨天还不

是这样啊？知道的人说：头天晚上下雨了。哦，原来如此！路面有如冰场，这种现象到今天已经持续了半个月了。

许多知情人说：一月三十一日半夜，哈尔滨及周边市县下起了雨，有的地方下的很大，据说有一阵是暴雨般的下。这在北方寒冷的

冬天，零下二三十度的严寒，实属罕见。人们说：长这么大还真没见过啊！真奇怪啊！

是啊，现在什么奇怪的事都有，路人在议论：“冬天下雨，夏天下雪。”“这是什么季节啊？”“有冤情啊！”“这冤情还大呢！”“社会道德下滑，当官的太腐败！”“做好人都不好好做啊”，人们议论纷纷。

这几年，真是有什么奇怪的事情都出现了。飓风、海啸、沙尘暴、山体滑坡、天坑、六月飞雪、寒冬下雨等等，大自然不断的震怒，在警告着人们什么呢？天警世人啊！

在中国古代，人们古朴善良，敬畏天地，信仰神佛，相信天人合一、天人感应。人君贤明，行德政，上天以风调雨顺、五谷丰登来奖赏他。暴君施暴政，上天以各种灾害天气警告他，如不悔悟，他的国家就将走向毁灭。看看中国古代的亡国之君多数是暴君，夏桀、商纣、秦二世、隋炀帝等等，都免不了

了失败的下场。

那当今中国大陆各种天灾人祸现象频繁出现，又是在警醒人们什么呢？想想看，中国大陆一党执政，中共从它执政以来，以暴力、血腥统治人民。与天斗、与地斗、与人斗。斗的山秃水浊、人心不古，道德沦丧。斗地主、斗资本家、迫害知识分子、迫害老干部、镇压学生、迫害有信仰的正信、善良、道德高尚的法轮功修炼者。且

手段惨绝人寰！其罪恶罄竹难书！这个恶魔的天大罪恶，使上天为之震怒！

人不治，天治！当天要惩治这个恶魔时，曾经加入它的党团队的人们，要及时醒悟，不与恶魔为伍，退出党团队。为自己选择一条远离灾难、拥有美好未来的路！天警世人，把握时机，做出明智的选择吧！◎（天阳）



九評共產黨 引发三退大潮

到2013年3月31日截止

退出中共党、团、队总人数:

135,515,353